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ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA)
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS – MINAS GERAIS.

Aos dezenove (19) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (2021),
na sala  de  reunião da Câmara Municipal  de  Montes  Claros,  Estado de Minas
Gerais, às 7 horas e 45 minutos, em sessão ordinária, reuniu-se o legislativo sob a
presidência do vereador Cláudio Rodrigues de Jesus, secretariado pelo vereador
Raimundo Pereira da Silva e com a presença dos vereadores: Aldair Fagundes
Brito, Cecília Meireles Ferreira, Daniel Dias da Silva, Edmílson Bispo dos Santos,
Elair  Augusto  Pimentel  Gomes,  Eldair  Gonçalves  dos  Santos,  Iara  de  Fátima
Pimentel  Veloso,  Heudes  da  Silva  Siqueira,  Igor  Gustavo  Dias,  José  Marcos
Martins de Freitas, Manoel Stálin Costa Cordeiro, Maria das Graças Gonçalves
Dias,  Maria  Helena  de  Quadros  Lopes,  Marlus  Mendes  Soares,  Martins  Lima
Filho, Odair Ferreira Oliveira, Reinaldo Barbosa da Silva, Rodrigo Maia Oliveira,
Valdecy Fagundes de Oliveira e Wilton Afonso Dias Soares. Feito a chamada e
constatado haver número legal, o senhor presidente declarou aberta a sessão,
solicitando ao segundo secretário que procedesse à leitura de um versículo da
Bíblia Sagrada. Foi executado o Hino Nacional Brasileiro.  Ocorreu a votação e
aprovação  da  Ata  da  Reunião  anterior.  ASSUNTOS  GERAIS: CECÍLIA
MEIRELES: Falou dos maus tratos que muito acontecem e algumas vezes, têm
repercussão na mídia.  Mostrou reportagens referente ao assunto.  Disse que a
Prefeitura respondeu  à reportagem  informando que, por força da lei,  não pode
interferir  na forma que o tutor  trata o animal.  Destacou que essa é uma nota
vergonhosa, pois, todo animal tem assegurado a proteção de acordo com a lei
maior do país, a Constituição Federal. Questionou onde fica a responsabilidade do
estado  na  tutela  desses  animais.  Falou  do  Decreto  24.645  de  1934  que
estabeleceu que os animais são tutelados pelo estado. A função desse Decreto foi
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a proteção aos animais e impedir práticas humanas cruéis contra eles. Destacou
que,  além do  Ministério  Público,  a  União,  estados  e  municípios,  entre  outros,
também possuem legitimidade para propor ação civil pública contra a pessoa que
cometa  ato  de  crueldade  contra  os  animais.  Atos  de  agressão  e  abandono  a
animais  são  também  consequência  da  omissão  do  Poder  Público.  Cabe  ao
município fazer um trabalho de conscientização ambiental da população, mas, isso
não acontece em Montes Claros. Disse que protocolou Requerimento solicitando
que  seja  criada  nas  redes  sociais  e  outros  canais  de  comunicação  do  Poder
Executivo  Municipal  e  Poder  Legislativo  de  Montes  Claros  (MG),  campanhas
educativas para guarda responsável de animais, conforme dispõe o artigo 225,
caput e § 1º, inciso VI da Constituição Federal e Lei 6.938/81. Ressaltou que o
Poder  Público  e  a  população  devem  caminhar  juntos  na  proteção  animal.
MARLUS MENDES: Agradeceu ao prefeito que liberou quarenta barracas para
início da feira livre do grande Independência. Levará as pessoas para receberem
as barracas na Secretaria de Agricultura. Agradeceu ao deputado Paulo Guedes e
à deputada Leninha que disponibilizaram barracas para essa feira que, em breve,
acontecerá. Lembrou que ficaram questões pendentes em outras administrações e
porque vereadores deixaram projetos em pauta.  Hoje há uma lei  para que os
terrenos só sejam liberados se houver infraestrutura. Pediu paciência à população
e que confiem,  pois,  com ajuda dos outros vereadores pode realizar  um bom
trabalho.  MARIA  DAS  GRAÇAS  GONÇALVES  DIAS: Cumprimentou  os
moradores  de  Ermidinha,  Vila  Nova  e  da  Comunidade  de  Monte  Alto,  pelas
reuniões e celebrações, dentro das normas do Decreto. Fez alerta para exames
de mamografias, neste mês de conscientização sobre o câncer de mama e colo de
útero. Falou que hoje entra com Moção de Aplauso ao prefeito Humberto Souto,
conforme  o  artigo  196  do  Regimento  Interno  da  Câmara,  pela  iniciativa  de
asfaltamento das BRs aos Distritos.  Reconheceu o trabalho do Executivo para
melhorar as estradas e pontes rurais. O asfaltamento das estradas substituirá o
cenário de pó e barro pela esperança de um novo tempo, permitindo transporte de
pessoas e de cargas agrícolas, ônibus escolar e ambulâncias. O novo cenário traz
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segurança e qualidade de vida para as pessoas. Destacou que a Moção traduz o
reconhecimento  dos vinte e dois  vereadores dessa Casa.  EDMÍLSON BISPO:
Agradeceu a Deus por estar aqui. Falou da Homenagem ontem, à dra. Laressa do
Hospital Aroldo Tourinho. Agradeceu ao presidente e vereadores que votaram para
que  acontecesse  essa  homenagem.  Agradeceu  ao  prefeito  por  atender  à sua
solicitação com relação à flexibilização dos cultos nas igrejas, através de Decreto.
Destacou reunião com moradores do bairro  Interlagos.  RAIMUNDO PEREIRA:
Elogiou o prefeito que continua trabalhando no escritório em sua casa. Disse que
se ele candidatasse a senador, seria eleito pelo povo. Lembrou que haverá muitas
obras e sonha com a construção do Mocão. Falou da necessidade de asfalto nas
estradas do norte de Minas, em locais como Aparecida do Mundo Novo, Miralta.
Faltam recursos de deputados federais. Disse que acabou a estrada de Miralta a
Aparecida do Mundo Novo.  ODAIR FERREIRA:  Parabenizou aos organizadores
de uma Caminhada ocorrida neste final de semana, contra o aborto e a favor da
vida, tema de grande importância a ser discutido. Agradeceu ao prefeito que está
liberando as barracas para a feira do grande Delfino e do Major Prates. Agradeceu
ao deputado Arlen Santiago pela emenda para aquisição dessas barracas. Avisou
que a MCTRANS deu parecer técnico favorável  com relação ao semáforo que
solicitou para a região do Delfino. Agradeceu à MCTRANS pela sinalização em
ruas da cidade. Agradeceu ao prefeito pelo estudo referente a ponte que liga o
Veneza Parque ao Belvedere. Lembrou que continua na luta pelo salão de velórios
no bairro Delfino. REINALDO BARBOSA: Agradeceu a Deus. Falou da zona rural,
da alegria do produtor rural pela chuva que cai e da tristeza por causa da situação
das  estradas.  Citou  a  região  de:  Barreiras,  Mangarito,  Olhos  Dágua,  onde  as
estradas estão ruins e as pontes quebradas. Já pediu providências ao prefeito e
aguarda que se resolva, através da Secretaria de Agricultura. Disse que não dá
para  passar  de  Barraginha a  Barreiras  nem a  cavalo.  Manifestou-se  solidário.
Falou do sonho dos moradores dos dez distritos de Montes Claros de ver a ligação
asfáltica das BRs aos Distritos. Lembrou as palavras do prefeito: “Administração
que não rouba e não deixa roubar, sobra dinheiro para os benefícios chegarem”.
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Acredita que, em breve, o prefeito dará Ordem de Serviço para contemplar os
distritos com o asfalto.  DANIEL DIAS: Falou da eleição de Luciana Santos para
presidente do PC do B. Destacou Jandira Feghali que defende pautas importantes
na Câmara dos Deputados, como a lei Aldir Blanc para projetos culturais e defesa
da Lei para inserção de psicólogos e assistentes sociais na educação. Disse que,
no Diário  Oficial,  saiu  a  convocação  de cento  e  vinte  e  um (121)  assistentes
sociais e cem (100) psicólogos para atuar na educação no Município. Falou de sua
luta  para  que  isso  se  tornasse  realidade.  Destacou  a  importância  desses
profissionais na educação. Disse que seu mandato é orientado para resultados.
ELDAIR SAMAMBAIA: Falou que o governo retomou as obras da construção da
barragem  de  Jequitaí.  Foram  anunciados  vinte  milhões  para  obras
complementares. Com investimento de quatrocentos e oitenta e dois milhões, a
barragem beneficiará dezenove municípios, entre eles Montes Claros. A estimativa
é  de  geração  de  oitenta  e  quatro  mil  empregos,  lazer,  piscicultura  e  turismo.
Destacou que a barragem é uma luta do deputado Gil  Pereira.  Parabenizou o
deputado por muito fazer pelo norte de Minas. Falou de reunião em Vila Nova de
Minas  onde  solicitam  patrolamento  e  cascalhamento  das  ruas  e  estradas  do
Distrito.  Esteve em Cachoeira do Bananal, Pindaíba, Ponte Grossa participando
de reuniões de Associações. A maioria da demanda das comunidades é referente
a reforma das estradas. Pediu ao prefeito e secretário Osmani para agilizar essas
reformas.  A solução é o asfaltamento das estradas.  Através de Requerimento,
solicita  ao prefeito  a  instalação de uma Usina Solar  na CEANORTE.  WILTON
DIAS:  Agradeceu  a  Deus  pela  chuva.  Agradeceu  ao  prefeito  pela  entrega  da
primeira remessa de barracas no Major Prates. O prefeito sugeriu que as barracas
sejam  entregues  de  maneira  individual  para  se  constatar  quem  precisa.  São
oitenta e seis barracas, resultado de emenda do deputado Arlen Santiago. Cobrou
da MCTRANS linha de ônibus para o Monte Carmelo I para atender a população.
Falou de Requerimento ao prefeito para fazer a ligação do São Geraldo II ao Anel
Rodoviário Sul, para evitar acidentes, dar mais segurança às pessoas. VALDECY
FAGUNDES: Agradeceu a Deus pelas chuvas. Citou datas importantes do mês de
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agosto: dia do idoso, do vereador, das crianças, de Nossa Senhora Aparecida, dos
fisioterapeutas, professores, do médico. Parabenizou a todos. Falou de reunião
em  Mocambo  Firme.  Parabenizou  Mazinho,  presidente  da  Associação  e  do
Sindicato  dos  químicos.  Ressaltou  Feijoada  Beneficente  no  Chacreamento
Paraíso. Cumprimentou sr. Valdomiro que sempre busca melhorias para o bairro
Monte  Carmelo.  Falou  de  reunião  dos  vereadores  com a  Dra.  Macreidy,  para
resolver  sobre  as  emendas  impositivas.  Disse  que  destinará  recurso  para
construção do ESF do bairro Alcides Rabelo. Buscará parcerias dos deputados:
Gil Pereira e Marcelo Freitas. Na educação, destinará cento e setenta e seis mil
para o CEMEI Padre Murta. Destinará emenda para o asfaltamento da rua Lagoa
Itapeva, no bairro Monte Carmelo e para rua Martin Francisco, no Independência.
Solicita  ao  prefeito  asfalto  para  quinhentos  metros  em  Mocambo  Firme  e  a
continuação da construção da Creche Lagoa Comprida, no bairro Monte Carmelo,
onde ocorrem assaltos. Falou que Robert  cobra que o Campo de Futebol seja
destinado ao bairro Morrinhos. IARA PIMENTEL: Falou de 15 de Outubro, dia do
professor, categoria abandonada pelo Poder Público. Neste dia, realizou uma live
em homenagem ao  patrono  da  educação,  Paulo  Feire.  Lembrou  Antonieta  de
Barros, mulher negra que foi  a primeira pessoa a pensar no dia do professor.
Disse que seu mandato continua com o compromisso de luta na defesa do uso
adequado dos recursos públicos, da transparência, num tempo de denúncias de
irregularidades e desconfiança na classe política. O povo sofre com a fome, crises
políticas  e  desemprego.  Continua  na  fiscalização  e  toda  vez  que  necessário,
acionará o Ministério Público. Falou que esteve na Secretaria de agricultura, onde
foi  muito  bem  recebida.  Lembrou  que,  nessa  semana,  comemora-se  o  Dia
Municipal da Alimentação. Não há o que se comemorar, porque muitos brasileiros
dormem com fome. Dos dez maiores municípios de Minas Gerais, Montes Claros
é o único que não tem Restaurante Popular. Solicitou ao prefeito que devolva o
Restaurante  Popular.  Ressaltou  Requerimento  em  que  pede  à  Prefeitura,
informações sobre o Instituto de Desenvolvimento Rhandal Juliano Maia Almeida,
Autarquia que tem orçamento de cem milhões. Quer saber sobre funcionamento,
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funcionários,  receitas  e  despesas.  A Lei  5.312  de  Outubro  de  2020  propôs  a
criação do Complexo Ecológico Jardins da Serra do Mel, autorizando no seu artigo
2º,  o  Convênio  desse  Instituto  com  entes  públicos,  parcerias  com  entidades
privadas  e  captação  de  outros  recursos.  Solicita-se  informações  sobre  os
encaminhamentos para a criação do complexo ecológico, como projetos e início
das  obras.  Destaca  a  importância  de  parques  serem levados  também para  a
periferia  da  cidade.  Falou  de  Projeto  de  homenagem  à  sra.  Zilda  Gonçalves
Pereira,  gari  aposentada que prestou serviços ao município  por  mais de trinta
anos. Através dela, homenageia às mulheres trabalhadoras do município.  Quer
lembrar os invisíveis, esquecidos, como os garis, que prestam importante serviço
ao nosso município. Lembrou ainda os trabalhadores da ESURB e o Marquito, gari
que morreu atravessado por  estaca.  STÁLIN CORDEIRO: Falou do dia  18 de
Outubro,  dia do médico e prestou homenagem a todos que estão na linha de
frente de combate ao Covid 19. Parabenizou o prefeito pela vacinação que avança
em nossa  cidade,  chegando  a  pessoas  sem comorbidades  e  a  adolescentes.
Falou  que,  via  gabinete  do  deputado  Marcelo  Feitas,  recebeu  a  informação
referente a emenda de cinco milhões de reais para a saúde em Montes Claros.
Parabenizou  o  deputado.  Através  de  Requerimento,  solicita  a  reforma  dos
banheiros do Parque Municipal Milton Prates. Comemora a Pista de Caminhada
da Praça João Paulo II. Conversou com o vice-prefeito Guilherme. Em breve, a
pista de caminhada será uma realidade no bairro Antônio Pimenta. Anunciou que,
através  de  emenda  impositiva,  pedirá  a  reforma  da  Escola  Municipal  Alcides
Carvalho,  no  bairro  Vera  Cruz.  Parabenizou o  prefeito  pela  pavimentação dos
Distritos. CLÁUDIO  RODRIGUES:  Disse  que  recebeu  ofício  do  prefeito
informando tomar conhecimento sobre o pedido dos vereadores dessa Casa, para
que se faça o Plano de Valorização do Servidor Municipal.  A Câmara aguarda
esse plano, com Concurso, revisão de planos de carreira, retorno de benefícios.
Continuará  cobrando  esse  plano  de  valorização  do  servidor.  Falou  de
Requerimento, no qual, solicita que seja transformada a Reunião do dia 25/11 em
Audiência  Pública  para  discutirmos  o  direito  de  pedido  de  água,  esgoto,
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numeração de casas no município.  Destacou que o cidadão adquiriu  a posse,
precisam de uma ligação de água, luz e não consegue. A Constituição garante o
direito à moradia e isso está condicionado a aquisição de água, luz, esgoto. Dia 25
será realizada Audiência Pública para debater esse assunto. Falou de reunião em
Buriti  Usifé. Parabenizou a nova diretoria e colocou seu mandato à disposição.
Parabenizou o prefeito pelo plano de asfaltamento das principais entradas para os
distritos.  Está lutando para que as máquinas cheguem em Claraval,  Canto do
Engenho e Morro Vermelho.  MARIA HELENA LOPES:  Cumprimentou a todos.
APARTEANDO – MARTINS LIMA FILHO:  Falou que participará de importante
reunião com o vice-prefeito  Guilherme,  para  resolver  as  questões da REURB.
Destacou que ontem os vinte e três vereadores fizeram as indicações para as
emendas impositivas. Disse que em suas emendas continuará trabalhando para a
região norte da cidade, bairros: Renascença, Planalto, Vilage do Lago I. Falou que
houve uma prévia sobre a Audiência Pública do Transporte Coletivo, para resolver
os problemas, pois, a MOCBUS está trabalhando com uma liminar e do jeito que
quer. Estão alongando a linha de ônibus, mas não estão fazendo reforço de linhas.
O povo sofre principalmente em finais de semana e feriados, quando a MOCBUS
retira  linhas.  Destacou  que  não  pode  calar  a  voz  dos  profetas.  As  lideranças
precisam caminhar unidas. MARIA HELENA:  Cumprimentou os médicos e aos
professores,  pelo  seu  dia,  em especial,  os  da  rede  municipal.  Reconheceu  o
esforço da Secretaria de Agricultura, do secretário Osmani Barbosa, para viabilizar
maquinário  para  estradas  do  KM 18,  de  Claraval,  Morro  Vermelho,  Canto  do
Engenho. Agradeceu a todos e aos esforços do Alexandre, Geraldo. Falou que
ainda há muitos desafios nas comunidades rurais, mas, prefeito tem história com o
homem do campo e história de vida. Destacou a importância da Moção de Aplauso
para o prefeito que fará obra importante para as comunidades rurais. Disse que
fica feliz por fazer parte da história com esse prefeito que reconhece a importância
dos vereadores dessa Casa. Manifestou indignação porque a estrada de São João
da Vereda não será asfaltada. O presidente da Câmara já enviou documento ao
governador.  Cobrou do governador  respeito  com a cidade,  capital  do norte  de
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Minas.  ALDAIR FAGUNDES:  Cumprimentou a todos e ao vereador Édson que
acompanha  a  reunião  de  sua  casa.  APARTEANDO  –  HEUDES  SIQUEIRA
(LEÃOZINHO): Falou de reunião com os moradores da rua Lagoa Garibaldi, bairro
Interlagos. Através de emenda impositiva, fez compromisso de indicar essa rua e
as  ruas:  Trinta  e  Vinte  e  Nove,  do  bairro  Alto  da  Boa  vista.  Através  de
Requerimento, solicitou ao prefeito, providências para a Avenida Central, na Vila
Sion.  Buscará emendas também através de deputados.  Falou da Comunidade
Borá,  onde  esteve  em  reunião  com  o  deputado  Marcelo  Freitas.  ALDAIR
FAGUNDES:  Reforçou a fala  do colega Júnior  Martins.  Falou do problema do
transporte coletivo no município. As empresas responsáveis conseguiram liminar
que impede o Município de interferir na quantidade de ônibus que circulam. Houve
Audiência Pública, outra com o promotor Felipe. Está na expectativa de derrubar
essa  liminar.  Aguarda  a  abertura  do  complexo  viário  da  Avenida  João  XXIII.
Agradeceu  ao  empenho  do  presidente,  dos  presidentes  das  Comissões  de
Legislação  e  Justiça,  Finanças,  Orçamentos  e  Contas  e  da  Assessoria,  dra.
Macreidy e Dr. Luciano para que estivesse em pauta para votação, o Projeto de
Abertura  de  Crédito  Especial  que  permitirá  ao  Município  pagar  os  que  foram
contemplados pela lei Aldir Blanc, no edital que estava aberto. Depende também a
liberação de recursos de mais de quatro milhões, de emnda do deputado Marcelo
Feitas para UBS Chiquinho Guimarães, Nova Esperança, São Geraldo II, Centro
de Castração e Centro de Reabilitação Física. Tem certeza que será aprovado por
unanimidade. Avisou que dia será a Audiência Pública sobre o Orçamento de 2022
e  dia  18,  a  Comissão  propõe  Audiência  para  discussão  do  Plano  Plurianual.
Convidou a todos que se interessam me participar. JOSÉ MARCOS MARTINS DE
FREITAS:  Cumprimentou as Comunidades Rurais: Estreito de Miralta, Calhau e
Mandacaru que fazem suas festas religiosas. Cumprimentou o secretário Osmani
pela reforma da ponte em Calhau. Destacou a importância da obra de ligação
asfáltica dos Distritos. Cobrou essa obra, várias vezes e se tornará realidade para
alguns  distritos,  ajudando  também  à  secretaria  de  agricultura.  Agradeceu  ao
prefeito.  Cobrou  do  prefeito  o  REFIS.  Ano  passado  foi  um  ano  difícil,
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especialmente para o comércio. Sabe da dificuldade dos comerciantes e de todos.
Espera  que  o  prefeito  envie  o  REFIS  para  a  Câmara,  porque  mesmo com o
comércio fechado, as pessoas tem que pagar seus impostos e esperam negociar
sem multas.  ALDAIR FAGUNDES: Falou  de Requerimento  do presidente  que
solicita a liberação de protocolos, problema social grave.  IGOR DIAS: Falou que
esteve na Escola Celestino Salgado, do Jardim Primavera, junto com a secretária
Rejane,  engenheira  Érika,  diretora  Gêra,  solicitando  a  reforma  daquele  local.
Levará  essa  demanda  ao  prefeito.  É  importante  o  empenho  de  todos  nesse
pedido. Agradeceu ao apoio da Secretária Rejane. Falou de Requerimento no qual
solicita  ao  prefeito  e  ao  Soter,  secretário  de  Meio  Ambiente,  atenção  aos
equipamentos públicos (bancos, brinquedos) dos Parques Milton Prates e Cândido
Canela.  APARTEANDO – ELAIR GOMES:  Cobrou do prefeito, a faixa elevada
para a Avenida Padre Chico, próximo ao Supermercado BH, cobrança que faz há
três anos. Cobrou semáforo no cruzamento da Avenida dos Militares com a rua
Padre Feijó, no bairro Santa Rita I. Anunciou que parte de sua emenda impositiva
será destinada para a reforma da quadra da Praça Antônio Pimenta. Agradeceu à
ESURB pela operação tapa-buracos naquele bairro. Mostrou fotos da rua Vinte, no
bairro Santo Antônio II,  onde fizeram o asfalto,  mas a ponte está sem asfalto.
Pediu providências à ESURB. APARTEANDO – IARA PIMENTEL:  Retificou sua
fala. O orçamento anual do Instituto Rhandal Maia Almeida foi de cem mil reais,
previsto  no  orçamento  2019. APARTEANDO  –  RODRIGO  MAIA  OLIVEIRA:
Parabenizou  todos  os  professores  Montesclarenses  pelo  seu  dia  em  15  de
Outubro, na pessoa do professor Jonatas que participou do Programa do Luciano
Hulk. Manifestou seu carinho pela Analu, que está na mídia social, representando
a música do povo montesclarense. Seus pais são de Aparecida do Mundo Novo.
Já reclamou sobre taxa cobrada pelo município aos feirantes, comerciantes do
CEANORTE. Hoje os comerciantes reclamam da burocracia para se pagar a taxa.
Muitos são da roça e não podem vir à cidade. A secretaria de agricultura precisa
criar mecanismos para facilitar esse pagamento. Falou que o prefeito já solicitou à
Procuradoria do Município pedido para que se faça a isenção do ISS (Imposto
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sobre Circulação de Serviços) dos transportadores de escolares urbanos. Explicou
que não exerceram suas atividades.  Falou de reunião com o deputado Carlos
Pimenta para resolver a questão da rua F, no bairro José Corrêa Machado. O
deputado Carlos Pimenta colocou emenda de trezentos e setenta e cinco mil. O
restante dos recursos serão complementados pela Prefeitura Municipal. Acredita
que  o  problema  será  resolvido.  Destacou  que  o  deputado  Carlos  Pimenta
conseguiu quadra coberta para a Escola Estadual Francisco Peres, no bairro São
Geraldo II. Lembrou que o deputado também concedeu emenda para a Unidade
de Saúde da Comunidade de Aparecida do Mundo Novo. Pediu ao deputado uma
unidade  tipo  trailer  para  a  Guarda  Municipal,  para  ajudar  no  trabalho  dessa
Instituição.  ENTRADA DE PROPOSIÇÕES: Projeto de Resolução nº 39/2021 –
Concede  Título  de  Cidadão  Benemérito  de  Montes  Claros  ao  sr.  Humberto
Guimarães Souto; Projeto de Lei nº 116/2021- Revoga a Lei Municipal n° 2.860, de
05  de  Outubro  de  2000  e  uma  Emenda  ao Projeto  de  Lei  nº 83/2021  que
Denomina  CAPS AD II  (Centro  de  Atenção  Psicossocial  -Álcool  e  Drogas,  no
Município de Montes Claros/MG. ORDEM DO DIA: Foram aprovados, em Regime
de Urgência, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 106/2021 - Autoriza o Poder
Executivo a Abrir Crédito Adicional Especial ao Orçamento Vigente e dá Outras
Providências  e  Projeto  de  Lei  n°  115/2021-Concede  Título  Declaratório  de
Utilidade Pública Municipal  a  Associação de Bombeiro Civil  de Montes Claros.
Foram aprovados em Única Votação: o Projeto de Resolução n°35/2021- Concede
Título de Cidadão Benemérito de Montes Claros ao sr. Mateus Augusto da Silva
Amaral  e  o  Projeto  de  Resolução  nº  36/2021-  Concede  Título  de  Cidadã
Benemérita de Montes Claros à sra. Zilda Gonçalves Pereira.  REQUERIMENTOS:
Foram discutidos, aprovados e encaminhados os Requerimentos dos vereadores: Cecília
Meireles,  Cláudio  Rodrigues,  Iara  Pimentel,  Rodrigo  Maia,  Heudes  Siqueira,  Eldair
Gonçalves, Stálin Cordeiro, Edmílson Bispo, Wilton Dias, Igor Dias e Daniel Dias. E nada
mais havendo, lavrou-se esta, que lida e discutida, achada conforme, vai assinada na
forma regimental.  

             Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Claros, 19 de outubro de 2021.


